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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA DO ALTO IVAÍ 1 
No dia 01 do mês de setembro de 2020, às 9h00min, por meio de webconferência utilizando a 2 
plataforma Teams e formalizada por meio de gravação, iniciou-se a 1ª Reunião Extraordinária do 3 
Comitê de Bacia do Alto Ivaí, diante da presença da Presidente da Mesa Diretora Provisória LÍDIA 4 
MIZOTE, da Agenda 21 de Campo Mourão; dos membros representantes NEURI DAL MOLIN, do 5 

Instituto Água e Terra – Regional Campo Mourão; REGINALDO BLANC E ANE PRADO, da 6 
Secretaria Estadual de Saúde; FRANCO FREIRE SANCHES e RAONI STEFANO, da Prefeitura de 7 
Campo Mourão; ALDELI FERREIRA, da Prefeitura de Prudentópolis; ARACELI STELA, da 8 
SANEPAR; JOSÉ AUGUSTOPASCOALINI, Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Peabiru; 9 

LEONARDO HARDT, da COPEL; PEDRO DIAS, da ABRAPCH; ALEX BUENO DA CRUZ, da 10 
Ritmo Energia; FABIO ZAMPIERI e ALINE WATANABE, da Usina Santa Terezinha; CLEVER 11 
MASTELARI, da Renuka Vale do Ivaí; DJALMA OLIVEIRA e MAYCON GOZER, da OCEPAR; 12 

ROBERVAL ZAGO, da Agenda 21 de Campo Mourão; JEFFERSON CRISPIM; da Universidade 13 
Estadual do Paraná – UNESPAR; MORGANA GONÇALVES E MARCIA APARECIDA, da 14 
Universidade Tecnológica Federal do Paraná – UTFPR - Campo Mourão; MAURICIO CAMARGO, 15 
da Universidade Estadual do Centro Oeste – UNICENTRO; BRUNO LOPES, do CREA; RUI 16 

MAURO DOS SANTOS e LÍDIA MENDES, OAB - Campo Mourão; dos convidados BRUNO 17 
TONEL OTSUKA, KETINNY CAMARGO DE CASTRO, FERNANDA NAGAL HOLZMANN, 18 

TATIANA AKEMI SAKAGAMI, JULIA BIANEK, KAROLLYNE TERNOSKI , do Instituto Água 19 
e Terra. A Presidente da Mesa Diretora Provisória, Sra. LÍDIA MIZOTE, abriu oficialmente a reunião 20 
com a verificação do quórum. Em seguida, passou-se ao primeiro item da pauta, com a discussão e 21 

aprovação da Minuta de Ata da 1ª Reunião Ordinária do CBH Alto Ivaí, que ocorreu dia 11 de agosto 22 

de 2020. Com a ausência de manifestação, obteve-se a aprovação da Minuta de Ata. Dando 23 
continuidade a Reunião, o Sr. BRUNO TONEL abordou sobre o processo eleitoral da Mesa Diretora 24 
(segundo item da pauta), abrindo espaço para manifestações de inscrição de chapa. O Sr. PEDRO 25 

DIAS sugeriu a inscrição da chapa formada pela Sra. LÍDIA MIZOTE (presidente), Sr. NEURI DAL 26 
MOLIN (vice-presidente) e Sr. DJALMA DE OLIVEIRA (secretário), justificada pela efetiva 27 
dedicação e esforço dos indicados durante a implementação do Comitê. Com isso, os membros 28 

citados se pronunciaram e aceitaram compor a chapa eleitoral. Na sequência, o Sr. BRUNO TONEL 29 
questionou se mais alguma chapa gostaria de se inscrever, mas não obteve resposta, dando por 30 

encerrada as inscrições (terceiro item da pauta). Assim, deu-se andamento ao processo eleitoral com 31 
a apresentação da única chapa inscrita (quarto item da pauta) e votação por aclamação (quinto item 32 
da pauta), a qual elegeu por unanimidade a Sra. LÍDIA MIZOTE, como Presidente, o Sr. NEURI 33 

DAL MOLIN, como Vice-presidente, e o Sr. DJALMA OLIVEIRA, Secretário, instituindo a  Mesa 34 
Diretora do Comitê de Bacia do Alto Ivaí (sexto item da pauta). No último item da pauta, em 35 

assuntos gerais, a Srta. KETINNY CASTRO propôs a criação de um grupo de WhatsApp do Comitê, 36 

com a finalidade de facilitar a comunicação entre os membros, a qual todos foram de acordo. Outro 37 

tema abordado em assuntos gerais foi a Capacitação de Novos Membros, ofertada pelo Instituto Água 38 
e Terra, na função de Secretaria Executiva, em que a Srta. KETINNY CASTRO discursou sobre a 39 
importância de todos os membros realizarem os cursos ofertados. Já na finalização da Reunião, o Sr. 40 
BRUNO TONEL abriu a palavra para a Plenária, momento que o Sr. NEURI DAL MOLIN, destacou 41 
a necessidade de integração do Comitê com prefeituras da Bacia Hidrográfica do Alto Ivaí e o Sr. 42 
PEDRO DIAS, ressaltou a importância do Comitê se inteirar sobre os empreendimentos realizados 43 
na área de abrangência, em especial quanto aos de geração de energia. Com a pauta do dia vencida, 44 
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o Sr. BRUNO TONEL passou a palavra para a Sra. Presidente LÍDIA MIZOTE, que realizou o 45 
encerramento da Reunião.  46 
 47 

Lídia Tomoco Miyagui Mizote 48 
Presidente do CBH do Alto Ivaí 49 


